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Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de junho de 2025 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, no 
Saldo Nobre Vereador José Francisco Xavier, nesta cidade de Comendador  
Levy  Gasparian, realizou-se Sessão Ordinária, com inicio às dezenove 
horas e dez minutos. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu por 
abertos os trabalhos, passando-se à leitura de trecho da Bíblia Sagrada e, na 
sequência, na ausência do Vereador  Diego  Simões de Lima Salgado, 
Primeiro-Secretário, solicitou ao Vereador Thiago Ines de Paula, Segundo-
Secretário, que realizasse a leitura da Ata da Sessão anterior, que, não 
havendo quem quisesse falar a respeito, foi aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, passou-se à leitura do Expediente, que constou de Moção n.° 
010/2025 e das Indicações n.° 046/2025, n.° 047/2025, n.° 048/2025, n.° 
049/2025, n.° 050/2025 e n.° 051/2025. Em seguida, passou-se às Pequenas 
Comunicações. Pela ordem, ocupou a Tribuna o Vereador Leonardo 
Marinho Retto, que iniciou seu discurso relatando as dificuldades pelas 
quais os candidatos a cargos eletivos passavam para atingir seu objetivo de 
assumir uma cadeira no Legislativo. 0 Vereador ressaltou que, em razão 

das dificuldades, cumprimentava o Senhor Presidente e o Vereador Carlos 
Alberto de Andrade Vasconcelos pelo êxito na ação judicial que 
enfrentaram e acrescentou que a Justiça deveria ser baseada na vontade da 
população. 0 Vereador Leonardo Marinho Retto registrou que os 

Vereadores Sérgio Nepomuceno de Souza e Carlos Alberto de Andrade 
Vasconcelos figuraram, na Ultima eleição, entre os mais votados e declarou 
que era justo reconhecer a vontade dos gasparienses. 0 Vereador comentou 
que considerava correta a atitude dos Suplentes de Legislador de buscarem 
seus direitos, porém emendou que muitas pessoas que nem sequer 
concorreram a cargos eletivos ficavam torcendo para que algo desse errado. 
0 Vereador Leonardo Marinho Retto reiterou seus cumprimentos aos dois 
colegas Vereadores e frisou que a Justiça reconhecera que o poder emanava 
do povo res 	 inaliza , que ficava muito contente com a 



vitória dos pares no processo judicial. Na sequência, fez uso da palavra o 
Vereador Carlos Alberto de Andrade Vasconcelos. 0 Vereador externou que 
o êxito no processo judicial trazia uma tranquilidade para realizar seu 
trabalho no Legislativo e explicou que era muito dificil conseguir vencer 
urna eleição em uma cidade de menor porte, visto que a disputa entre os 
candidatos era muito grande. 0 Vereador Carlos Alberto de Andrade 
Vasconcelos frisou que era muito complicado, depois de uma vitória na 
eleição municipal, deparar-se com uma ação judicial, como acontecera em 
seu caso e no do Vereador Sérgio Nepomuceno de Souza. 0 Vereador 
registrou que, na Comarca de Três Rios, ambos conseguiram pareceres 
favoráveis que culminaram em êxito nas ações judiciais que enfrentaram e 
emendou que o fato de lutar para se manter em um cargo que conquistara 
com dificuldade lhe gerara desgaste emocional e gastos financeiros. 0 
Vereador afirmou que a justiça fora feita e adiantou que ainda teria o 
restante do mandato para trabalhar em prol da população e do 

desenvolvimento do Município. Continuando seu discurso, o Vereador 
Carlos Alberto de Andrade Vasconcelos aproveitou para convidar a todos 
para participarem da formatura das alunas do Projeto Qualifica Mulher RJ, 
de  Levy  Gasparian, evento que ocorreria no dia seguinte, dia 26 de junho, 

no pátio da Prefeitura. 0 Vereador destacou que trouxera o referido projeto 

para o Município com o auxilio do Deputado Estadual Jorge Felippe Neto, 
por meio do Instituto de Terras e Cartografia do Estado do Rio de Janeiro — 
ITERJ, e ressaltou, para finalizar, que seria importante prestigiar as 
gasparienses que se formariam no curso de cabeleireiras, profissão que lhes 
daria oportunidade de obterem nova fonte de renda para suas famílias. 
Continuando com os trabalhos, como não havia mais oradores inscritos 
para as Pequenas Comunicações, passou-se A. Ordem do Dia. Como não 
havia matérias para serem apreciadas na Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente colocou a Moção n.° 010/2025 em Votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. 0 Senhor Presidente, em seguida, colocou as 
Indicações em Votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. 0 
Senhor Presidente adiantou que a próxima Sessão Ordinária seria realizada 

no dia 02 de julho, quarta-feira, visto que, na segunda-feira, dia 30, era 

feriado municipal de comemoração do aniversário da Emancipação  
Politico-Administrativa do Município e emendou que a Sessão Solene de 
comemoração da referida data seria realizada no dia 27 de ju o,7'2 

feira. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Pr' s.  r• 	 - 



presença dos Vereadores Sérgio Nepomuceno de Souza, Thiago Ines de 
Paula, Amilton Mendes Henrique, Luiz Roberto Carias, Leonardo Marinho 
Retto, Tiago Frederico Maia e Carlos Alberto de Andrade Vasconcelos e da 
Vereadora Rosiléa Gama, encerrando a Sessão às dezenove horas e vinte 
minutos. Dos trabalhos, lavrou-se a presente Ata, que vai por mim, 
Primeiro-Secretário, datada e assinada. Comendador  Levy  Gasparian, vinte 
e cinco de junho de dois mil e vinte e cinco. 
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